

孟凡利调研重点领域安全生产工作

树安全发展理念,增强红线意识

本报7月19日讯(记者 张琪) 7月19日,市委书记孟凡利调研重点领域安全生产工作,要求各级各部门各单位牢固树立安全发展理念,进一步增强安全意识、红线意识、忧患意识、责任意识,思想上更加警醒、部署上更加严密、落实上更加用力,真正做到促一方发展、保一方平安。市领导李树军、刘洪波参加活动。

孟凡利首先来到市防汛抗旱指挥部办公室,认真听取全市防汛准备工作情况汇报,要求坚持科学研判,加强物资储备,做好应急值守,超前部

署抢险救灾,确保烟台市安全度汛。在南山公园,孟凡利一边了解公园安全生产工作情况,一边察看游乐设施安全保护措施,指出当前烟台市正处在旅游旺季,要科学调控游客入园数量,加强游乐设施检修,严防拥挤踩踏、设备伤人等事故发生。在振华百货集团股份有限公司,孟凡利认真听取了有关情况介绍,强调商场要把安全放在第一位,完善安全机制,配齐消防器材,搞好消防演练,确保一旦发生事故,群众能够第一时间安全有序撤离。在烟台数字公路管理

监督中心,孟凡利详细询问了市公路交通领域安全生产工作情况,强调要加强交通安全防护,严厉查处交通违法行为,开展交通安全宣传教育,积极营造安全和谐的出行环境。在中海国际社区,孟凡利详细了解了工地安全管理和施工监管情况,指出要高度重视建筑施工领域的安全监管工作,把好每一道工序、每一个关口,确保安全责任、安全措施落实到位。

孟凡利在调研中指出,生命高于一切,安全重于泰山,任何时候都不能麻痹大意、掉以

轻心。一要警钟长鸣,常抓不懈,时刻绷紧“安全”这根弦。要充分认清当前安全生产的严峻形势,以“一失万无”的态度对待安全工作,以“万无一失”的标准完善各项措施,坚决杜绝重特大事故的发生。二要依法治安、铁腕治安,真正把监管措施落地落细落小。要全面排查各行业各环节的安全隐患,对安全生产、食药安全、汛期安全、交通安全、治安隐患、信访稳定、环境安全七个领域开展专项督查,着力补短板、堵漏洞、除隐患。要扎实开展专项整治行动,对发现的问题“零容

忍”,严格督促落实,限期整改到位;对整改不达标的,坚决予以关停,决不姑息迁就。要狠抓应急处置,完善应急预案措施,强化日常监管、应急救援、专业指挥队伍建设,确保关键时刻能够拉得出、冲得上、打得赢。三要守土负责、守土尽责,严格落实安全工作责任。要健全完善安全生产监管责任体系和问责制度,把责任落实到领导干部、部门单位和具体人员,凡因责任不落实、措施不到位、监管不力引发安全事故的,严肃追究有关单位和相关人员责任。

山东省内首次试点综合评价招生

烟台14人搭上大学“幸运班车”

本报7月19日讯(记者 李楠楠) 今年山东首次在9所高校实行综合评价招生,今年本科高校综合评价招生629名考生搭上这趟班车,其中烟台考生14人。

2016年我省确定省域内的山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、哈尔滨工业大学威海分校、青岛大学、山东师范大学、山东科技大学、青岛科技大学、山东财经大学等9所本科高校开展综合评价招生试点,招生计划为754人,从公布的录取名单看,实际上只完成了629人的计划,有125人的缺口。这主要因为山大、海大等部属高校综招没有录满。

之所以部属高校和省属高校的综招结果相差这么大,业内人士分析主要是

因为部属高校已经有自主招生这一招生途径,对综合评价招生兴趣不大,拿出的专业一般,设置的门槛也比较高。而省属高校因为此前只能参加统招,没有自主招生的权利,所以第一年综招也显得格外有诚意,纷纷拿出自己的龙头专业,吸引了很多相对不那么拔尖的考生。

录取名单中,烟台共有7所高中14名考生被综合评价招生录取:烟台开发区高级中学1人、招远市第一中学2人、烟台二中5人、烟台三中3人、烟台四中1人、龙口一中1人、莱阳九中1人,分别被青岛大学、青岛科技大学、山东财经大学、山东科技大学、山东师范大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)等高校录取。

特检快讯

优质服务 感动企业

近日,烟台金宇物业管理有限公司负责人将一面“心系企业热情服务,廉洁奉公共建和谐”锦旗送到烟台市特检院蓬莱工作站,以示谢意。据悉,烟台金宇物业管理有限公司负责的200多部电梯5月份需进行定期检验。4月底蓬莱工作站收到申请检验报告后,第一时间召开检验人员会议,高效快捷保质保量完成任务。

(通讯员 宗发祥)

配合省院完成8500余米长输管道检验

一个多月来,烟台特检院配合省

特检院完成山东中世天然气有限公司龙口至牟平方向8500余米长输管道(天然气)检验工作。期间,特检院容管中心和牟平工作站相关检验人员积极配合省院,通过联手检验,学习到先进的检验检测技术和仪器使用方法,为特检院以后开展长输管道检验积累了经验。(通讯员 官明涛)

组织学习,讨论交流

近日,海阳工作站组织全站学习市局“赴深圳、广州、杭州学习考察报告”。提出要有敢为人先的意识;要营造谋事创业的氛围;建立专家团队新模式,建立“检验——发现问题——提供解决方案——技术指导咨询——服务”新模式。(通讯员 王永胜)

解疑答惑,给爱美人士“支招”

毓璜顶医院举办首届皮肤沙龙

本报7月19日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 马瑾) 为规范医学美容乱象,营造美丽环境,指导更多爱美人士正确护肤,近日毓璜顶医院皮肤科举办首届皮肤沙龙,解答市民关于医学美容的困惑和问题,为市民的爱美之路护航。

今年二十出头的陈先生已参加工作,正是青春洋溢的年龄,他却始终自信不起来。满脸的痤疮成了他前行路上最大的障碍,每次出门前他都要纠结半天,看着同事们自在地自拍,他总是羞涩地躲到一边。

为摆脱痤疮,他先后用过各种专门的祛痘产品,也去美容院做过多次治疗,但始终不见好转。为此他陷入深深地抑郁之中。在朋友的推荐下,他来到毓璜顶医院皮肤科进行治疗,经过7次治疗,辅助一些面膜和药物,陈先生脸上的痤疮已基本痊愈。

“每个人都不拒绝美丽,而我们能给你们带来美丽。”毓璜顶医院皮肤科主任夏秀娟告诉记者,像陈先生这样为皮肤问题所困的市民并不在少数,找对方法并进行合理的治疗是皮肤科医生致力于医学美容的初衷和优势。

近日,毓璜顶医院皮肤科首届“臻享美肤”沙龙吸引了不少爱美人士前来。以“怎样保持靓丽肌肤”为主题,夏秀娟主任分享了健康皮肤的标准、皮肤的构造、导致皮肤老化的原因,并从医学角度提出了缓解皮肤衰老的办法,清洁护肤及皮肤美容方面的知识,为爱美人士提供了不少有效建议。

“我脸上有一些斑点,是不是可以通过光电护肤缓解?”沙龙互动缓解,不少爱美人士针对自身的皮肤问题进行提问,夏主任和皮肤科医护人员一一进行了耐心解答。

夏主任指出,保持良好的生活方



毓璜顶医院皮肤科主任夏秀娟为爱美人士举行首届皮肤沙龙。本报记者孙淑玉 摄

式,注意防晒保湿,合理使用护肤品及健康饮食、多运动,必要时辅以光电护肤和微整形等方式可保持皮肤的健康,延缓皮肤的衰老。

记者了解到,此次沙龙是毓璜顶医院举办的首届皮肤沙龙,从皮肤的基础知识和护理入手,今后皮肤科医护人员还将根据爱美人士的需求进行专题讲座,为市民带去更多医疗美容知识。

据悉,烟台毓璜顶医院皮肤科为烟台地区规模最大、技术力量最雄厚的区域性皮肤美容治疗中心、国家级皮肤医学美容示范基地、山东省临床重点专科,山东省化妆品不良反应监测基地。年门诊量为10万余人,收治病人近500余例。科室集临床、科研、教学于一体,承担烟台地区科研、教学及疑难危重病例的诊断及会诊工作。近年来已设立了皮肤病、性病、激光美容、变态反应、皮肤病理、皮肤外科等亚专科。

激光美容门诊采用国际顶级激光美容治疗仪,治疗血管瘤、色素痣、太田痣、老年斑、黄褐斑、雀斑、瘢痕、妊娠纹等,并在嫩肤、美白、面部年轻化、去眼袋黑眼圈、脱毛等方面疗效确切,近来开展新技术,将皮肤美容激光应用于治疗皮肤疾病,得到了良好的效果,达到国内先进水平。